

Dodávateľ
REGIONPRESS, s.r.o.

Pekárska 7489/40A, 917 01 Trnava

Odberateľ
Stredná odborná škola elektrotechnická, Celiny 536, Liptovský Hrádok

J. Kollára 536/1, 033 15 Liptovský Hrádok

IČO: 36252417

IČ DPH: SK2021703552

DIČ: 2021703552

Pošt.adr.:
Agent.klient:
Č. obj:
IČO: 00893170

IČ DPH:
DIČ: 2020581739

rámcovú zmluvu vo výške minimálne 2.500 eur.

16. Nárok na zmluvný poplatok podľa bodu 13 sa neuplatní v prípade platnosti výnimočného alebo núdzového stavu na území Slovenskej republiky po dobu najmenej 90 dní počas roka 2023.

17. Odberateľ je oprávnený uplatňovať vady poskytnutej inzercie, a to výlučne len spôsobom a lehotách podľa tohto bodu. V prípade, ak Odberateľ zistí vady, alebo iné nedostatky poskytnutej inzercie, Odberateľ je oprávnený tieto vady u Dodávateľa uplatniť výlučne na základe písomného oznámenia, ktoré musí byť Dodávateľovi riadne doručené najneskôr do 14 dní odo dňa poskytnutia inzercie, t.j. odo dňa uverejnenia príslušnej tlačoviny, ktorá obsahuje túto inzerciu (táto prekluzívna lehota začína plynúť vo vzťahu ku každej tlačovine osobitne). V prípade, ak Dodávateľ včas uplatňované vady uzná, Odberateľ má právo na zľavu z Odmeny za vadne poskytnutú inzerciu alebo právo na uverejnenie náhradnej inzercie, ktorej peňažná hodnota podľa aktuálnych cenových podmienok Dodávateľa zodpovedá peňažnej hodnote objednanej vadne poskytnutej inzercie, pričom náhradná inzercia bude poskytnutá prostredníctvom totožnej tlačoviny.

18. Ak inzercia nebude poskytnutá (resp. bude poskytnutá len čiastočne, alebo s nedostatkami) z dôvodov na strane Odberateľa, Odberateľ je povinný Dodávateľovi taktiež riadne a v celom rozsahu uhradiť Odplatu na poskytnutie tejto inzercie.

19. Odberateľ zodpovedá za to, že objednaná inzercia je v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, a že poskytnutím/uverejnením inzercie nebudú v žiadnom prípade porušené, alebo inak dotknuté akékoľvek práva dodávateľa alebo tretích osôb (napr. právo na ochranu osobnosti a pod.), a ďalej, že všetky skutkové tvrdenia uvedené v inzercii sú v plnom rozsahu pravdivé. Odberateľ ďalej Dodávateľovi zodpovedá za všetky škody, ktoré Dodávateľovi vzniknú v súvislosti so zverejnením inzercie.

20. V prípade, ak zverejnená inzercia založí akékoľvek tretej osobe bezplatné právo na opravu, odpoveď alebo dodatočné oznámenie v zmysle zákona č. 167/2008 Z.z. (tlačový zákon), Odberateľ sa zaväzuje Dodávateľovi uhradiť tiež osobitnú odplatu za uverejnenie takejto inzercie, pričom pri stanovení príslušných cenových podmienok Dodávateľ vychádza z cenových podmienok uvedených v bode 5) týchto zmluvných podmienok (bez poskytnutia zľavy). Odberateľ sa zaväzuje takúto osobitnú odplatu Dodávateľovi uhradiť na základe vystavenej a doručenej faktúry, ktorej splatnosť nebude dlhšia ako 15 dní odo dňa vystavenia faktúry. Dodávateľ uvedenú faktúru Odberateľovi doručí bez zbytočného odkladu po uverejnení príslušného práva na opravu, odpoveď alebo dodatočné oznámenie v zmysle zákona č. 167/2008 Z.z. (tlačový zákon).

21. Odberateľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho súhlasu poskytnúť inzertný priestor v týždenníku REGIONPRESS, ktorý je predmetom tejto zmluvy, tretej osobe, a to za odplatu ani bezodplatne. V prípade porušenia tohto záväzku sa odberateľ zaväzuje uhradiť dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške plnej sumy zľavy, ktorú čerpal na základe tejto zmluvy.

22. Odberateľ týmto poskytuje Dodávateľovi súhlas so spracovaním osobných a iných údajov, ktoré Odberateľ uviedol v tejto Rámcovej zmluve, alebo ktoré Odberateľ uvedie v príslušných požiadavkách, pričom uvedený súhlas sa poskytuje na dobu neurčitú.

23. V prípade, že sa Odberateľ dostane do omeškania s akoukoľvek platbou vyplývajúcou z tejto Rámcovej zmluvy, Odberateľ je povinný Dodávateľovi uhradiť úroky z omeškania vo výške 15 % ročne, a taktiež zmluvnú pokutu vo výške 0,07 % denne z dížnej sumy, kde zmluvná pokuta je najmenej v sume 100 €. Pri omeškaní o viac ako 180 dní, má Dodávateľ právo túto skutočnosť (omeškanie Odberateľa) uverejniť ľubovoľným spôsobom. Ak dôjde k akémukoľvek porušeniu povinnosti na strane Odberateľa, má Dodávateľ zároveň právo požadovať náhradu škody, ktorá mu v súvislosti s porušením povinností Odberateľa vzniká.

24. Zmluvné strany si zmluvu prečítali, rozumejú jej, uvedomujú si záväzky z nej vyplývajúce, podmienky v nej považujú za spravodlivé, výhodné a budú sa ňou za každých okolností riadiť.

25. Táto zmluva sa mení iba písomnou formou.

26. Všetky vzťahy vyplývajúce z tejto zmluvy sa spravujú a budú spravovať zákonom č. 513/1991 Zb.

27. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, vzniknuté z právnych vzťahov vyplývajúcich z tejto zmluvy alebo s touto zmluvou súvisiacich rozhodne všeobecný súd podľa príslušných všeobecne záväzných procesných právnych predpisov. Výber (opcii) súdu (konania) pre každý jednotlivý spor uskutočňuje svojim podaním zmluvná strana, ktorá podáva návrh na začatie konania (žalobu); pre vykonanie opcie nie je potrebný súhlas druhej zmluvnej strany.

spolu

250,00 €

Cena bez DPH

50,00 €

20% DPH

300,00 €

Cena s DPH

za dodávateľa

 objednávku vystavil: **Guzy Andrea**

 Liptovský Mikuláš dňa **21.02.2023**

poznámka

 objednávku vystavil: **Ing. Milan Daniš**

 Liptovský Mikuláš dňa **21.02.2023**